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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Olağanüstü  
Birleşim : 1 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 16.12.2010 
Birleşim Saati : 15.00 

 
Başkan; Biliyorsunuz biz 2010 yılı çalışmalarımızı 30 Kasım’da bütçemizi yaparak 

bitirmiştik. Aralık ayını da daha önceden Meclis Kararı ile tatil olarak ilan etmiştik. Fakat bu yılki 
2010 yılı ödeneğimizde artan bir ödenekle ilgili bir Ek Ödenek alma ihtiyacı duyulmuş, Sayın 
Valimizden bununla ilgili bir yazımız geldi. Bu konuyu görüşmek üzere de tek gündem maddeli 
bugün Olağanüstü Toplantı yapmış bulunuyoruz. Dolayısıyla bu gündem maddesini okuttuktan 
sonra görüşmeye açacağım, görüş bildirmek isteyen arkadaşlarımızın görüşünü aldıktan sonra da bu 
konuyu karara bağlayıp buradan ayrılacağız.   

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Halil DUYMAZ’ın Başkan bu 
birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Ek Ödenek alınması konusunun görüşülmesine geçildi. 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi ve eki listeyi okuttu. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kalemleri bir daha rica etsem çok hızlı geçtik. 
 
Başkan tarafından ekli liste tekrar okundu. 
 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Ben bir şey sormak istiyorum. Şimdi bu Biga-Çanakkale arasındaki 

bölünmüş yolu müteahhitler mi yapıyor? Karayolları mı yapıyor? Bizim buradaki görevimiz nedir? 
 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL soruya cevap vererek açıklamalarda 

bulundu. 
 
Başkan; Geçen dönem çalışan arkadaşlarımız bilirler 5.500.000.-TL civarında İl Özel 

İdaresi ödeneğinden duble yollara para aktarımında bulunduk ve bu paralarla da Lapseki-Biga arası 
bölüm bölüm yani çabuk bitsin anlamında 5’şer kilometre 7’şer kilometre zorluk şartına göre bu 
yollar ihale edildi. Bazıları Lapseki ve Biga Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından bazısı İl 
Özel İdaresi tarafından o yollarla ilgili kalan şeyler bunlar. Ondan sonra zaten Karayolları artık 
bundan sonraki ihalelerini Eceabat, Gelibolu, Ezine, Ayvacık yolu hepsini kendisi yapıyor.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Peki beton asfalt yapıyorlar bu çevre yolunun geçiş yerini. Biga 

yolunu beton asfalt yapmayacaklar mı? 
 
Başkan; Yok. O yok şuanda. Faruk Bey aramızda duble yollarla ilgili kendisinden biraz 

bilgi alabilirmiyiz? Duble yollarımız nasıl yapılıyor? İhaleler ne aşamada? Ne oldu? Benim 
bildiğim kadarıyla Ezine-Ayvacık yolu sıcak asfalt olarak ihaleye çıktı ve o şekilde ihale edildi. 
Onun haricindeki yollar mevcut haliyle kalıyor.  
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Metin ÖZTÜRK;  Faruk Beyin ne alakası var bu yollarla? Bilgisi vardır anlamında mı 
soruyorsunuz? 

 
Başkan; Bu ilin Valisi bu kurumun da başı olduğu için bizim bir şekilde duble yolların 

içinde olmamız gerekiyor ama kontrolör olarak ama neyse yani Faruk Beyde bu konuyla ilgili nedir 
görevi anlatsın bize.   

 
İl Özel İdaresinden Yatırım ve İnşaat Müdürü Faruk KUL konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu yollarda sizin göreviniz var. Diğer yollarda bölünmüş yollarda 

yok. 
 
Faruk KUL soruya cevap vererek açıklamalarda bulundu. 
 
Ayhan ARSLAN; Bildiğim kadarıyla az önce Karayolları Şube Müdürümüzün 

yanındaydım. Oradan aldığım bilgi Çardak’tan Biga yolu üzerinde bir orman çeşmesi var. Orman 
çeşmesine kadar olan yolun sıcak karışım ihale edilmiş ancak itirazlardan dolayı araştırma 
yapılıyormuş. Bildiğim kadarıyla o bölgede olacak. Başkanın kaza yaptığı yer sıcak karışım olacak.  

 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, teklif edildiği şekliyle 510.000.-TL’lık Ek 

Ödeneğin alınmasını ve teklif edildiği şekilde bu maddelere göre dağıtımının kabulünü işaretle 
oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
 Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan oturumu kapattı. 
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